

80331. Single



80332. Twin



150 kg

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO

CE **EN360**
(Dispositivos anticaídas retráctiles)

PACKAGING **1 ud**

APLICACIONES Válido para trabajos en vertical. Se usa en labores de construcción en general, producción de hidrocarburos, mantenimientos, telecomunicaciones y espacios confinados donde la movilidad del trabajador y la protección contra caídas son necesarios.

REVISIONES El equipo debe ser revisado cada 12 meses por una persona autorizada o por el fabricante. Las inspecciones deben anotarse en la ficha de revisión adjunta al EPI junto con el manual de instrucciones

CARACTERÍSTICAS

- + EPI de categoría III.
- + Línea de vida retráctil de cinta y mosquetones de 1,8 metros.
- + Contiene una correa de aramida resistente a los cortes de 15 mm de ancho.
- + Completo con amortiguador externo.
- + Longitud de trabajo de 2 metros.
- + El amortiguador externo se puede unir al arnés con velcro
- + Fácil de transportar, ultra-compacto y ligero.
- + Altura mínima de trabajo de 3 metros.
- + Exclusivamente para uso vertical.
- + Certificado para carga máxima de 150 Kg.
- + Mosquetones incluidos.

DATOS TÉCNICOS

Material	Carcasa: Plástico con cubiertas Cordura®/Correa: correa de aramida de 15 mm Gancho: 2 ganchos de andamio de acero y un mosquetón
Longitud	1,8m - 2m
Altura mínima de trabajo	3 m
Peso máximo	150 kg (usuario + equipo)
Carga máxima de trabajo	120 kg
Unidad de embalaje	1 unidad



SAFETOP.NET

+34 981 64 98 11
pedidos@safetop.net

SAFETOP®

Rúa O Morrazo, 2 - 15171 - Iñás
(Oleiros, A Coruña) SPAIN

80331. Single

80332. Twin



PRODUCT SPECIFICATIONS

CE **EN360**
(Retractable fall arresters)

PACKAGING **1 ud**

APPLICATIONS Valid for vertical work. It is used in general construction work, hydrocarbon production, maintenance, telecommunications and confined spaces where worker mobility and fall protection are necessary.

INSPECTIONS The equipment must be inspected every 12 months by an authorized person or by the manufacturer. The inspections must be noted on the inspection sheet attached to the PPE together with the instruction manual.

FEATURES

- + Category III PPE.
- + 1.8-meter retractable webbing lifeline with carabiners.
- + Contains a 15 mm wide cut-resistant aramid strap.
- + Complete with an external shock absorber.
- + 2-meter working length.
- + The external shock absorber can be attached to the harness with Velcro.
- + Easy to carry, ultra-compact, and lightweight.
- + Minimum working height of 3 meters.
- + For vertical use only.
- + Certified for a maximum load of 150 kg.
- + Connectors included.

TECHNICAL DATA

Material	Housing: Plastic with Cordura® covers/Strap: 15 mm aramid strap Hook: 2 steel scaffolding hooks and one carabiner
Length	1,8m - 2m
Minimum working height	3 m
Maximum weight	150 kg (user + equipment)
Maximum working load	120 kg
Packing unit	1 pc



SAFETOP.NET

+34 981 64 98 11
pedidos@safetop.net

SAFETOP[®]

Rúa O Morrazo, 2 - 15171 - Iñás
(Oleiros, A Coruña) SPAIN

80331. Single



80332. Twin



150 kg

ESPECIFICAÇÕES DO PRODUTO

CE **EN360**
(Anti-quedas retrácteis)

PACKAGING **1 ud**

APLICAÇÕES Válido para trabalhos em altura vertical. É utilizado em atividades de construção em geral, produção de hidrocarbonetos, manutenções, telecomunicações e espaços confinados onde a mobilidade do trabalhador e a proteção contra quedas são necessárias.

REVISÕES O equipamento deve ser inspecionado a cada 12 meses por uma pessoa autorizada ou pelo fabricante. As inspeções devem ser registradas na ficha de revisão anexada ao EPI, junto com o manual de instruções.

CARACTERÍSTICAS

- + EPI de categoria III.
- + Linha de vida retrátil com 1,8 metros de cinta e mosquetões.
- + Contém uma cinta de aramida resistente aos cortes de 15 mm de largura.
- + Completo com amortecedor externo.
- + Comprimento útil de 2 metros.
- + O amortecedor externo pode ser fixado ao arnês com velcro.
- + Fácil de transportar, ultra-compacto e leve.
- + Altura mínima de trabalho de 3 metros.
- + Exclusivamente para utilização vertical.
- + Certificado para uma carga máxima de 150 kg.
- + Mosquetões incluídos.

DATOS TÉCNICOS

Material	Caixa: Plástico com coberturas em Cordura® / Correa: Correa de aramida de 15 mm Gancho: 2 ganchos de aço para andaimes e um mosquetão
Comprimento	1,8m - 2m
Altura mínima de trabalho	3 m
Peso máximo	150 kg (utilizador + equipa)
Carga máxima de trabalho	120 kg
Unidade de embalagem	1 unidad



SAFETOP.NET

+34 981 64 98 11
pedidos@safetop.net

SAFETOP[®]

Rúa O Morrazo, 2 - 15171 - Iñás
(Oleiros, A Coruña) SPAIN

80331. Single



80332. Twin



150 kg

SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT

CE **EN360**
(Antichutes rétractables)

PACKAGING **1 ut**

APPLICATIONS Valable pour les travaux en hauteur verticale. Il est utilisé dans les travaux de construction en général, la production d'hydrocarbures, la maintenance, les télécommunications et les espaces confinés où la mobilité du travailleur et la protection contre les chutes sont nécessaires.

RÉVISIONS L'équipement doit être inspecté tous les 12 mois par une personne autorisée ou par le fabricant. Les inspections doivent être notées sur la fiche de révision jointe à l'EPI, ainsi que dans le manuel d'instructions.

CARACTÉRISTIQUES

- + EPI de catégorie III.
- + Ligne de vie rétractable en sangle avec mousquetons de 1,8 mètre.
- + Contient une sangle en aramide résistante aux coupures de 15 mm de large.
- + Livré avec un absorbeur de choc externe.
- + Longueur de travail de 2 mètres.
- + L'absorbeur de choc externe peut être attaché au harnais avec du velcro.
- + Facile à transporter, ultra-compact et léger.
- + Hauteur minimale de travail de 3 mètres.
- + Exclusivement pour une utilisation verticale.
- + Certifié pour une charge maximale de 150 kg.
- + Mousquetons inclus.

DONNÉES TECHNIQUES

Matériau	Boîtier : plastique avec couvertures en Cordura®/Sangle : sangle en aramide de 15 mm Crochet : 2 crochets d'échafaudage en acier et un mousqueton
Longueur	1,8m - 2m
Hauteur de travail minimale	3 m
Poids maximum	150 kg (utilisateur + équipement)
Charge maximale 'utilisation	120 kg
Unité d'emballage	1 ut



SAFETOP.NET

+34 981 64 98 11
pedidos@safetop.net

SAFETOP[®]

Rúa O Morrazo, 2 - 15171 - Iñás
(Oleiros, A Coruña) SPAIN

80331. Single

80332. Twin



Προδιαγραφές προϊόντος

CE

EN360

(Ανασυρόμενοι ανακόπτες πτώσης)

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ

1 pc

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ

Ισχύει για κάθετη εργασία. Χρησιμοποιείται σε γενικές κατασκευαστικές εργασίες, παραγωγή υδρογονανθράκων, συντήρηση, τηλεπικοινωνίες και περιορισμένους χώρους, όπου η κινητικότητα του εργαζομένου και η προστασία από πτώσεις είναι απαραίτητες.

ΕΛΕΓΧΟΙ

Ο εξοπλισμός πρέπει να επιθεωρείται κάθε 12 μήνες από εξουσιοδοτημένο άτομο ή από τον κατασκευαστή. Οι επιθεωρήσεις πρέπει να καταγράφονται στο φύλλο επιθεώρησης που συνοδεύει τα ΜΑΠ, μαζί με το εγχειρίδιο οδηγιών.

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

- + Μέσα ατομικής προστασίας Κατηγορίας III.
- + Ανασυρόμενη γραμμή ζωής από ιμάντα 1,8 μέτρων με караμπίνερ.
- + Περιέχει ιμάντα από ανθεκτικό στην κοπή αρμαμίντ πλάτους 15 mm.
- + Συνοδεύεται από εξωτερικό αποσβεστήρα κραδασμών.
- + Μήκος εργασίας 2 μέτρων.
- + Ο εξωτερικός αποσβεστήρας μπορεί να προσαρτηθεί στον ιμάντα με Velcro.
- + Εύκολο στη μεταφορά, υπερ-συμπαγές και ελαφρύ.
- + Ελάχιστο ύψος εργασίας 3 μέτρα.
- + Αποκλειστικά για κάθετη χρήση.
- + Πιστοποιημένο για μέγιστο φορτίο 150 kg.
- + Συμπεριλαμβάνονται οι σύνδεσμοι.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Υλικό	Στέγαση: Λουράκι: Λουράκι αραμιδίου 15 mm Άγκιστρο: 2 ατσάλινα άγκιστρα σκαλωσιάς και ένας караμπίνερ
Μήκος	1,8m - 2m
Ελάχιστο ύψος εργασίας	3 m
Μέγιστο βάρος	150 kg (χρήστης + εξοπλισμός)
Μέγιστο φορτίο εργασίας	120 kg
Μονάδα συσκευασίας	1 pc



SAFETOP.NET



+34 981 64 98 11



pedidos@safetop.net

SAFETOP®

Rúa O Morrazo, 2 - 15171 - Iñás
(Oleiros, A Coruña) SPAIN